Aula pratica 9 - 2 Dezembro 2003

Exercicio de avaliagao A: Considere o programa URM seguinte.

1.J(1,3,8)
2 T(1,2)
3 S(1)
43(2,3,9)
5 S(1)

6 S(3)

7 J(1,1,4)
8 S(1)

9 S(1)

a) Apresente o fluxograma do programa.
Resolugao: (...)

b) Qual é a fungao de aridade 1 calculada pelo programa?

Resolucao: Ea funcao f : INg — INg tal que

r+2 sex=0

fz) =
20 +2 sex #0

¢) Qual é a fungao de aridade 3 calculada pelo programa?

Resolucgao: Ea funcio g : INy — INj tal que

r+2 sex=z
g(x,y,z2) =< 20 —2+2 sex >z
nao definida sexz < z

Exercicio de avaliagao B: Considere o programa URM seguinte.

1.J(1,2,7)
2 T(1,2)

3 J(1,3,8)
45(2)
5 S(3)
6 J(1,1,3)
75(2)
8 5(2)



9 T(2,1)

a) Apresente o fluxograma do programa.
Resolugao: (...)

b) Qual ¢é a fungao de aridade 1 calculada pelo programa?
Resolucgao: Ea funcao f: INg — INj tal que

2 sex=0

fz) =
20 +1 sex #0

¢) Qual é a fungao de aridade 3 calculada pelo programa?

Resolugao: Ea funcdo g : INg — INj tal que

y+2 sex=y
g(r,y,2) = 20 —2+2 sex#yex >z
nao definida sez #yexr <z



